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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6186/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: 2010. január 21-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 7 
fő jelen van, a Bizottság határozatképes.  
A bizottsági elnök javaslatot tesz arra, hogy a kiküldött napirendi pontokhoz 8. napirendként vegyék fel 
„Létszám –leépítési javaslat Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálatnál”.  Egyéb 
kérésre javasolja, hogy az 7. Napirendi pontot 1. napirendként tárgyalják.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi módosított napirendet fogadta el:    

NNAAPPIIRREENNDDII  PPOONNTTOOKK   
 
1. Beszámoló a Nebuló SE 2009. évi tevékenységéről  
 Előadó: Holanek Zoltán egyesület elnöke 
 
2. „A” Tájékoztató a Kapuváron működő egyes civil szervezetek tevékenységéről kiemelten az 

önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról 
„B” Tájékoztató Kapuvár Városi Önkormányzat által a városi amatőr művészeti csoportoknak 
nyújtott támogatás felhasználásáról 

 Előadók: Csitei Gábor referens 
 
3. A nem önkormányzati fenntartású alapfokú művészeti és oktatási intézmények tájékoztatója a 

városban végzett tevékenységükről 
 Előadók: Csitei Gábor, Boros Ágnes Tünde 
 
4. Beszámoló a közművelődési és ifjúsági referens 2009. IV. negyedévi munkájáról    
 Előadó: Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens 
 
5. Kapuvár Város Önkormányzatának Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2010. évi 

munkatervének jóváhagyása 
 Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
6. Háziorvosi szerződések módosításának jóváhagyása 
  Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
7. Az I. osztályosok beíratási időpontjának meghatározása 
  Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

8. Létszám –leépítési javaslat Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálatnál 
  Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
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1. Napirendi Pont 
Beszámoló a Nebuló SE 2009. évi tevékenységéről 

 
Holanek Zoltán egyesület elnöke: A 2009-es esztendőben a Kapuvári Önkormányzattól 300.000,- Forintot 
kapott az egyesület. Megköszönné ezt az anyagi támogatást. Bízik benne, hogy a következő évben is kapnak 
ehhez hasonló összegű támogatást. Az egyesületben 5-7-9-11 13 és 15 éves csapatokat versenyeztetnek. A 
két legidősebb csapatuk a város történetében először az NB II.-es országos kiemelt bajnokságban versenyez.  
Az 5-7-9-11 korosztálynak Magyarországon szerveztek bajnokságot. Ez a bajnokság Kapuvárról indult, 
melyben hat megye, 80 csapata vesz részt. Hat korosztály versenyez és Kapuváron nincs olyan pálya, ahol 
érdemben lehetne felkészíteni a gyermekeket. A KSE-vel közösen használják a két legidősebb korosztállyal 
a focipályát. A kicsi korosztályok már nem férnek be a pályára, így a Vitnyédi Sport Egyesületnél tudnak 
focizni. Az idei évben 820.000,- forint pályabérleti díj lett fizetve. A többi csapat a Gimnáziumban, a 
Széchenyi iskolában és a Katolikus Iskolában tudnak sportolni. Ezeknek a termeknek a bérlése egy évben 
450-500 forint kiadást tesznek ki. Az egyesület tavalyi költségvetése több mint 4.100.000 forint volt. A 
költségvetést tagdíj befizetésből, pályázati pénzekből és az önkormányzat támogatásából, és egyéb forrásból 
tudták fedezni. Úgy gondolja, hogy nagyon színvonalas és minőségi munkát végeznek, de a következő 
esztendőben is ilyen szinten tudjanak teljesíteni ahhoz szükségük lenne olyan helyre ahol ezt meg tudják 
valósítani. Segítséget szeretne kérni abban, hogy a MEDOSZ pálya – melyről voltak már tárgyalások – 
kezelői jogát megkapja, melyen a felújításokat is elvégezné.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A MEDOSZ pályára nagyon sok a jelentkező. Azt tanácsolja, hogy körül 
kell járni a dolgokat, és a megvalósítás nem lehetetlen. A kérést napirenden tartják.   
 
Fábián Imre bizottsági tag: Ha a MEDOSZ pályát megkapná a Nebuló SE, akkor más amatőr szabadidős 
csapatok kiszorulnának onnét?  
 
Holanek Zoltán egyesület elnöke: Úgy gondolja, hogy nem, csak egy időpontot kell megbeszélni, hogy 
mikor és ki használja a pályát. Ha ők pénzt áldoznak erre, úgy gondolja, hogy elsőbbséget kell, hogy 
élvezzenek. A terület elég nagy, így több sport tevékenységet folytató társulás elférne a pályán.  
 
A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 8 fő vesz részt az 
ülésen. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Javasolná a Bizottságnak, hogy a MEDOSZ pálya ügyét a közlejövőben 
tárgyalja meg.    
 
Boross János tanácsnok: Egy ifjúsági pályázat van kilátásban. Az egyesület elnökével felveszi a kapcsolatot.   
 
Csitei Gábor referens: Mekkora költséggel jár egy évben a gyerekek oktatása? 
 
Holanek Zoltán egyesület elnöke: Havonta 2500,- Forintot fizetnek a szülők. Ebben az összegben a 
nagyoknak biztosítják az utazást a mérkőzésekre, és a felszerelést. Nyári tábort szerveznek, labdákat 
vásárolnak, és egyéb szabadidős tevékenységeket is szerveznek.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági tag: Évekkel ezelőtt volt arról szó, hogy egy komolyabb beruházás lesz 
a MEDOSZ pályán. Ez a kezdeményezés megrekedt? 
 
Holanek Zoltán egyesület elnöke: A megbeszélések megrekedtek. A hivatalban az összes papír bent van.    
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8  
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a Nebuló SE 2009. tevékenységének beszámolóját. 
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2. Napirendi Pont 
„A”  Tájékoztató a Kapuváron működő egyes civil szervezetek tevékenységéről kiemelten 

az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználására 
 
 
Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens: A napirendi pont két részletből áll, egyik része a civil 
szervezetek beszámolója a másik része, pedig az amatőr művészeti csoportok, melyről nem beszélne, hiszen 
itt vannak a csoportvezetők. A civil alap elszámolásról beszélne, melyet táblázatban is rögzített. A beérkezési 
határidő 2009. december 31-e volt. Egy szervezet kivételével mindenki elszámolt a pályázati összeg 
felhasználásáról. Ez az egy szervezet a Kis-Rába Menti Egészséges Nemzedékért Alapítvány a városi 
gyermeknapot szervezte, a felszólítás ellenére sem adták be az elszámolást. A keretösszeg nem lett teljes 
összegben felosztva, tartalék képzés történt mint az elmúlt években. A szervezetek többnyire arra költötték a 
pénzt amire kérték a támogatást.  
 
Degovics István bizottsági tag: A civilek egy része ki van zárva a támogatásból egy bizonyos törvény miatt. 
Meg kellene találni a módját, annak, hogy ezeknek a szervezeteknek hogyan lehetne pénzt adni. Az érintett a 
szervezetek talán a legaktívabbak a városban.                 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8  
igen szavazattal, egyhangúlag a Kapuváron működő civil szervezetek tevékenységéről kiemelten 
az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette. 

 
„B”   Tájékoztató Kapuvár Városi Önkormányzat által a városi amatőr művészeti 

csoportoknak nyújtott támogatás felhasználásáról 
 
Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági és referens: A költségvetési rendelet 12. számú melléklete 
rendelkezik a városi amatőr művészeti csoportok támogatásáról. A bizottságra meg lettek hívva a művészeti 
csoportok vezetői. Mindenki részletes anyagot küldött be. Az elszámolás korrekt volt, minden csoport 
határidőre rendesen elszámolt. Átadja a szót a csoportok vezetőinek. 
 
Titz Ildikó: A kórus nagyon termékeny évet zárt. Három oldalas beszámolót adtak le, abban részletes le 
vannak írva a programok amin részt vett a vegyeskar. A programok közül kiemelné a 40 éves városi 
évforduló alkalmából megrendezett kórustalálkozót. A találkozó nagyon jól sikerül. A kiküldött meghívók 
ellenére sajnálattal vette tudomásul, hogy a város vezetősége közül nagyon kevesen vettek részt. Az összes 
programjukra ez a részvétel a jellemző. Továbbra is meghívókat fognak küldeni. További programjaik között 
szerepelt még egy nagyszabású Pünkösdi Szentmise is. Nagyon jól érezték magukat a Kapuvári 
Gálaműsoron és a z Ünnepi Szentmisén is. Programjaik között szerepelt még a Karácsonyi koncert is amely 
már a város karácsonyává nőtte ki magát. Az önkormányzat pénzbeli támogatását nagyon szépen 
megköszöni. A támogatásnak különösen azért is örülnek, mivel az egyik legfontosabb célkitűzésük, hogy 
májusban egy országos minősítésen vehessenek majd részt. Ehhez szeretnének támogatást kérni, abból a 
célból, hogy a női karnak szeretnének egy egységes ruhát vásárolni.   
 
Simon Andrásné: A Vegyeskar költségvetése több mint 1.200.000,- Forint volt. Az önkormányzattól 
400.000,- Forintot kaptak. Pályázta révén 300.000,- forintot tudtak elérni, a többi pénzt egyéb támogatótól és 
szervezettől kapták, valamint a kórustagok adományaiból. Hosszabb utakat tervezése szóba sem jöhet, hiszen 
a költségeket nem tudják kifizetni. Az idei évben a kórusnak a legnagyobb eseménye a minősítés 
megszerzése, ezért nagyon fontos lenne az egységes ruha megléte. 
 
Csitei Gábor: Szeretné megkérdezni az elnök asszonytól, hogy a kórus tagok milyen mértékben járulnak 
hozzá a kar működéséhez? 
 
Simon Andrásné: Havonta 1.500,- Forintos tagdíj van. Ezenfelül ha bármilyen rendezvény van a tagoknak a 
tehetségéhez mérten járulnak hozzá.  
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Degovics István bizottsági tag: Vannak-e külföldi kapcsolatok?    
 
Titz Ildikó: Hiába vannak külföldi kapcsolatok nem tudnak a magas útiköltség miatt elmenni.    
 
Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági tag: Megkérdezné, hogy hozzávetőlegesen mennyi ruha kellene és 
milyen árban? 
 
Simon Andrásné: 24 ruha kellene és kb. 15.000,- Forintba kerülne egy ruha. 
 
Csitei Gábor együttes vezető: Négyoldalas beszámolót állított össze az együttes elmúlt évi tevékenységéről. 
Szeretné megköszönni Kapuvár város önkormányzatának a 2009. évi támogatását, melyről számlákkal 
elszámoltak. Az együttes tavaly ünnepelte fennállásának 20 éves évfordulóját. Tavaly ez volt a központi 
eseményük. A bizottság tagjai közül többe is részt vettek ezen az ünnepségen. Sajnálja azt, hogy nem 
mindenki megy el az akinek meghívót küldenek az eseményeikre. Az együttes tagjai éves szinten tagdíjat 
fizetnek, melynek éves összege 17.000,- Forint. A művészeti iskola biztosítja az utánpótlást. A legtöbb 
„pénzszerzési lehetőséget” közösen fejtik ki. A tavalyi évben SZJA 1%-ból 350.000,- Forintot szedett össze 
a két szervezet együtt. A tavalyi évben a művészeti iskolával együtt összesen 11 millió forintot pályáztak 
össze. Legtöbb rendezvényüket pályázati pénzből finanszírozták. A külföldi utakhoz a tagoknak saját pénzt 
kell beadni. Minden évben vendégoktató jön az együtteshez. Nehézséget okoz a népi zenekar problémája, ezt 
a problémát minden évben beleírja a beszámolójába. Sajnálattal veszi tudomásul hogy Kapuváron nem 
képeznek népzenészeket. Az együttesüknek éves kiadás szintjén a zenekar kifizetése nagy összeg. Javasolná 
a népzenei képzés iránti lépéseket.              
 
Pintér Róbert: Szabó László elnök Urat helyettesíti. A 2009-es évvel elszámoltak, rendben leadták. A 2009-
es évben több mint 2 millió forintos költségvetésük volt. A fesztiválok, fellépésekre pályázati pénzből jutnak 
el. Az elmúlt öt évben alakultak egyesületté. Az idei évben újra kellett választani a vezetőséget. Az elmúlt öt 
évben az önkormányzattól 2,5 millió forintot kapott az egyesület, melyet a tagok kiegészítettek mivel az 
ötéves költségvetésük 7,5 millió forint volt. Szeretné megköszönni az önkormányzat támogatását.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal, egyhangúlag a Kapuvár Városi Önkormányzat által a városi amatőr művészeti csoportoknak 
nyújtott támogatás felhasználásáról szóló tájékoztatót       
 

3. Napirendi Pont 
A nem önkormányzati fenntartású alapfokú művészeti és oktatási intézmények 

tájékoztatója a városban végzett tevékenységükről   
 
 
Boros Ágnes Tünde igazgató: A beszámolóban a szakmai munkára fektette a hangsúlyt. Évről évre magas 
szintű képzés folyik az iskolában. Az iskola versenyzői a KSE keretein belül versenyeznek. Az iskolát azzal  
acéllal alapította, hogy a szülőknek az anyagi terheit könnyítse így az állami támogatásra gondoltak. Pár évig 
nagyon jól működött, mivel mostanában az állami támogatás drasztikusan csökkent. Ez a támogatás az iskola 
működésének a 60%-ra elég. A többi összeget a szülőktől kéri mint térítési díjat, ami havonta 3.000,- Forint. 
Az iskola, mint intézmény semmilye anyagi támogatást nem kap. Az iskolába közel 300 gyermek jár. Az 
iskolába főként azok járnak akiknek nem a versenyzés az életcéljuk, hanem az egészség megőrzése. A 
versenyzés évek óta a KSE keretein belül zajlik, melyből nagyon sok konfliktusuk van. A konfliktus 
csalódottság szinten jelenik meg náluk. Ez abból adódik, hogy a tavalyi évben a -sikeres versenyek ellenére- 
az ő szakosztályuk kapta a legkevesebb pénzt. Úgy gondolja, hogy a város vezetősége és a szakosztály 
között nem megfelelő a kapcsolat. Úgy gondolja, hogy erkölcsileg többet érdemelnének.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Jónak találja-e a KSE-n belüli működést? 
 
Boros Ágnes Tünde igazgató: Eddig nem volt problémájuk. Ezek a gondok csak pár éve vannak, de mihelyt 
sikerül külön szeretnének válni. Hozzátenné hogy a tánc egy elég költséges műfaj, hiszen nekik mindig meg 
kell újulni. 
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Fábián Imre bizottsági tag: Szeretné megjegyezni, hogy egyik egyesületet sem tekintik mostohagyereknek. 
Nagyon fájdalmas, és az elkövetkezendőkben azzá válik, hogy a juttatások mindig kevesebb lesz. Úgy 
gondolja hogy előbb-utóbb önfenntartónak kell majd lenniük a szervezeteknek.    
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A KSE megkapja a nagy összeget, azon belül hogy melyik szakosztály mit 
kap arra nem is figyeltek oda. A KSE beszámolójában felhívják majd erre a figyelmüket.  
 
Csitei Gábor együttes vezető: Az intézmény vezetői beszámolójának a kivonatát küldte be rövidítve. Az 
anyagba részletesen leírta az iskolával kapcsolatos tényezőket, dolgokat, fejlesztéseket amiket jó ha tudnak a 
bizottság tagjai. Az iskolájuk a legfiatalabb oktatási intézmény a városban. 202-bwn 107 tanulóval kezdte 
meg működését az iskola, ami az előző tanévben már 274 főre nőtte ki magát. Az idei évben már 364 főre 
emelkedett ez a létszám. Az országos fesztiválokon díjakat hoznak el, rengetek eredményük van. Az iskola 
kiválóan minősítet művészetoktatási intézmény. Kiemelné, hogy az idei évben az intézmény elnyerte a 
Magyar Táncművészeti Főiskola partnerintézmény és gyakorlóhelye rangot. Ez azt jelenti, hogy a főiskolai 
hallgatók itt lesznek gyakorlaton. Megemlítené, hogy egy önkormányzati intézményben vannak melyet 
kedvezményes bérleti feltételekkel bérelhetnek. Az épületet belülről próbálják rendben tartani. 
Hangsúlyozná, hogy az iskola egy munkáltató is, mivel a városban jelenleg hat embernek biztosítanak 
munkát. Bízik abban hogy az állami normatíva növekedni fog a jövőben.           
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal, egyhangúlag tudomásul vette a nem önkormányzati fenntartású alapfokú művészeti és 
oktatási intézmények tájékoztatóját a városban végzett tevékenységükről.      

 
4. Napirendi Pont 

Beszámoló a közművelődési és ifjúsági referens 2009. IV. negyedévi munkájáról 
 
Csitei Gábor referens: Az első napirendi pont összeállítása volt a negyedévi munkája. Az anyagokat 
rendszerezte összeállította, és a bizottság részére előállította. Javaslatot tenne arról , hogy a jövő évben azok 
a szervezetek akik alacsony pénzösszeget kapnak, azok csak a pénzügyi osztályra küldjék be a 
beszámolójukat. Megkérné a bizottság elnökét, hogy a Képviselő-testületi ülésen legyen szíves jelezni a 
képviselőknek, művészeti csoportok fellépésein a részvétel nagyon alacsony, melyet a csoportvezetők szóban 
jeleztek.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal, egyhangúlag tudomásul vette a közművelődési és ifjúsági referens 2009. IV. évi munkájáról 
szóló beszámolót.  
 

5. Napirendi Pont 
Kapuvár Város Önkormányzatának Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2010. évi 

munkatervének jóváhagyása 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság minden évben munkatervben rögzíti 
üléseinek számát és időpontját, valamint tervezett napirendjeit. A munkaterv összeállításánál figyelembe 
vették az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. évi munkatervében meghatározott, valamint az 
átruházott jogkörben tárgyalandó napirendeket. Ennek megfelelően került összeállításra a munkaterv. Az év 
folyamán kisebb-nagyobb változások lehetnek majd a munkatervben 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen szavazattal, egyhangúlag az 
alábbi határozatot hozta:   

                                                                1/2010. (I.21.) EOB  határozat: 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2010. évi munkatervet elfogadta 
és azt a képviselő-testület elé terjeszti tájékoztatás céljából. 
Felelős: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
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Határidő: folyamatos  
 

6. Napirendi Pont 
Háziorvosi szerződések módosításának jóváhagyása 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A rendelési idő módosítását ebben a formában el lehet fogadni. A lakosság 
is értesítve lett.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a háziorvosi szerződések 
módosításának jóváhagyását.   
 

7. Napirendi Pont 
Az I. osztályosok beíratási időpontjának meghatározása 

 
 
Biczó Kálmán intézmény–irányítási ügyintéző: A javasolt beiratkozási időpontokat el lehet fogadni. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási  Bizottsága 8 igennel,  egyhangúlag elfogadta 
az I. osztályosok beíratási időpontjának meghatározását. 
 

2/2010.(I.21.)EOB határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága az általános 
iskola I. osztályába történő beiratkozások időpontját az alábbiak szerint határozza meg: 
 
 2010. március 2.   (kedd)       13-18  óráig 
 2010. március 3. (szerda)    8-13  óráig 

 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság utasítja az intézmény-irányítási ügyintézőt, hogy a fenti döntésről az 
érintett intézmények vezetőit tájékoztassa.  
 
Felelős: érintett iskolaigazgatók 
Határidő: azonnal 
 
 

8. Napirendi Pont 
Létszám –leépítési javaslat Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai 

Szakszolgálatnál 
 

Axnix Ildikó aljegyző: Az anyag most lett kiosztva. A polgármester úr egyeztetett az iskola igazgatójával és 
előre láthatólag az iskola tanulóinak létszáma csökkeni fog, ezáltal kevesebb csoportbontás várható. A 
számítások szerint három pedagógus álláshely megszűntetésre kerülhet, melyből már egy hely nincs betöltve. 
Tudomása szerint a másik két pedagógus pedig nyugdíjhoz állnak közel, akik az előrehozott öregségi 
nyugdíjat igénybe tudják venni.        
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testületének a létszám –leépítési javaslatot a 
Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálatnál.    
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést 
bezárta. 
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Kmf. 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 

…………………………………… 
Henye Szilvia 

   jegyzőkönyvvezető 

 


